
Amennyiben a lehetőség felkeltette a figyelmedet, magyar nyelvű önéletrajzod feltöltésével tudsz 
jelentkezni a karrieroldalunkon.

RÓLUNK 

A BASF-nél kémiát alkotunk a fenntartható jövőért. A gazdasági sikert környezetvédelemmel és társadalmi felelősségvállalással 
egyesítjük. A tudomány és innováció révén szinte minden iparágban lehetővé tesszük ügyfeleink számára, hogy a társadalom jelenlegi 
és jövőbeni igényeit ki tudják elégíteni. Ebben számítunk Rád is. Válj a siker formulájának részévé, és fejleszd velünk a jövőt - egy 
olyan globális csapatban, amely magában foglalja a sokszínűséget és az esélyegyenlőséget, függetlenül a nemtől, kortól, 
származástól, szexuális irányultságtól, fogyatékosságtól vagy hittől. 

Területi gyakornok (6 hetes nyári munka) - Jász-Nagykun-
Szolnok megye 
Ha szeretnél már hallgatóként valódi szakmai tapasztalatot szerezni egy vezető nemzetközi agrárvállalatnál, ez a lehetőség neked 
szól. A BASF területi gyakornokot keres Jász-Nagykun-Szolnok vármegyébe a nyári időszakra olyan mezőgazdasági mérnök vagy növényorvos 
hallgatók számára, akik nyitottak a terepmunkára, magabiztosan kommunikálnak termelőkkel, és szívesen vállalnak felelősséget valós 
üzleti és adminisztratív feladatokban. Ez a pozíció kiváló alkalom arra, hogy testközelből ismerd meg az agrárszektor működését, értékes 
gyakorlati tudást építs, és szakmai kapcsolatokat szerezz a pályád elején. 

HELYSZÍN COMPANY WORKING AREA 
Jász-Nagykun-Szolnok vármegye BASF Hungária Kft. Mezőgazdasági divizió 

SZERZŐDÉS TÍPUSA 
Diákmunka – nappali hallgatói 
jogviszony mellett 

FELADATOK ELVÁRÁSOK 

o Termelői látogatások szervezése és lebonyolítása a 
kijelölt területen; 

o Kapcsolatfelvétel és személyes egyeztetés a célcsoportba 
tartozó gazdálkodókkal;

o A vállalat termékértékesítésének és szakmai jelenlétének 
támogatása a kijelölt területen;

o Az adatkezelési nyilatkozatok pontos, hiánytalan rögzítése 
és kezelése;

o A látogatásokhoz kapcsolódó adminisztráció elvégzése;
o Heti rendszerességű riport készítése Excelben;
o Részvétel a szakmai egyeztetéseken, melyek az 

értékesítést segítik elő.

o Mezőgazdasági mérnök vagy növényorvos hallgatói
jogviszony (nappali);

o Saját autó és érvényes jogosítvány – önálló munkavégzés
Jász-Nagykun-Szolnok megyében;

o Magabiztos, legalább alapszintű Excel használat;
o Önálló, pontos és megbízható munkavégzés;
o Jó kommunikációs készség, kapcsolatépítési hajlandóság

termelőkkel;
o Szabadidő a tanulmányok mellett a munkavégzéshez min.

2026.06.01-től 2026.07.17-ig;
o Amennyiben szakmai gyakorlatra van szükséged, ez a

program kiváló lehetőség!

https://basf.jobs/job-invite/138565/



